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Előkészületek
az Európai Kulturális Fórumra

A Magyar Nemzeti Előkészítő 
Bizottság ülése

Az Európai K u ltu rális  Fórum  M agyar Nemzeti Előké­
szítő B izottsága pén teken  a  P arlam en tben  ülést ta rto tt. 
Az ülésen részt v e tt Horn G yula  külügyim injsztérium i 
állam titká r. Az értekezleten K öpeczi Béla  m űvelődési m i­
niszter, a  bizottság elnöke tá jékozta tást ado tt a  fórum ra 
való felkészülés helyzetéről, s azoknak a  m unkabizottságok­
nak  a tevékenységéről, am elyek — ku ltu rá lis  és szellemi 
életünk kiem elkedő szem élyiségeinek közrem űködésével — 
javasla tokat dolgoznak ki a ku ltu rá lis  fórum on résztvevő 
m agyar delegáció szám ára. A m in iszter hangsúlyozta: a 
m agyar nem zeti bizottság egyetérte tt abban, hogy a fó­
rum  a  helsinki záróokm ány szellem ében jól szolgálhatja az 
európai együttm űködést. A m agyar vendéglátók m indent 
m egtesznek annak érdekében, hogy ez az elképzelés valóra 
váljék.

A ku ltu rá lis  fórum ot október 15. és novem ber 25 kö­
zött B udapesten rendezik meg. Az előkészítő u i zottság ü lé ­
sén Nádor György, a testü le t titk á ra  ism erieue a rendez­
vény kísérőprogram jait, és beszám olt a résztvevő 35 ország 
m eghívásával terveze tt nem zetközi ku ltu rá lis események 
előkészületeiről is.

Elutaztak
a VIT-vonat utasai

P énteken befejezte m a­
gyarországi lá togatását és 
tovább utazo tt Bécsbe az 
a  15 országból érkezett 270 
fiatal, aki a  DÍVSZ szako­
síto tt szervezetének a N em ­
zetközi Ifjúsági Turisztikai 
és Csereutazási Irodának 
(BITEJ) szervezésében h á ­
rom  napot tö ltö tt hazánk­
ban.

A fiatalok  Budapesten 
m egism erkedtek az 1949-es 
VIT helyszíneivel, a m a­
gyar főváros nevezetessége­
ivel, tájékozódtak a KISZ, 
a XII. VIT M agyar N em ­
zeti Előkészítő Bizottsága, 
a Hazafias N épfront O rszá­
gos Tanácsa és az Állami 
Ifjúsági Bizottság m unká­
járól. L átogatást te ttek  
gyárakban, üzem ekben, 
szolidaritási esten találkoz­
tak  a budapesti fiatalok 
képviselőivel. Részt vettek 
a Szovjet K ultúra és T u­
dom ány H ázában a VIT- 
tö rténeti k iállítás m egnyi­
tóján. Pénteken, elu tazását 
megelőzően a delegáció 
képviselői m egkoszorúz­
ták  a gellérthegyi felszaba­
dulási em lékm űvet.

Az év lakóházai

A TANÉP dolgozói földmunkát végeznek a fafaragóház környékén. (Balra) A Mű­
emléki Felügyelőség ácsai a madárvárta gerendázatát készítik elő a fafaragóknak.

(Jobbra).

A TATAI Városi M űvelődési és Ifjúsá­
gi Központ és a  H am ary Dániel Városi 
Ű ttörőház közös rendezésében fafaragó 
tábo r ny ílt tegnap  T atán. A megyéből 42 
fafaragó  — köztük 15 általános és közép- 
iskolás fiatal — kezében villog a  fejsze 
Cs. Kiss Ernő népi iparm űvész szakm ai 
irányításával. Az úttörőház 10 hektáros 
park jáb an  a m ár korábban  m egtervezett 
és részben m egkezdett történelm i játszó­
térhez és környezetvédelm i parkhoz já ­
ru lnak  hozzá, ö t- h a t  éves m unkával ké­
szül m ajd el a m űegyetem isták építéstör­
téneti tanszékének tervezésében a  gyer­
m ekparadicsom , ahol m ár kész a nád tető­
vel bo ríto tt faragóház, am elyhez a külső 
borítást, a bú torzato t készítik  most el a 
fafaragók. E m ellett a közeli gazdag vízi­

v ilág m adarainak  szokásait, viselkedését 
m egfigyelők részére m ad árv ártá t építenek.

A PÉNTEK ESTI m egnyitón Papp G ab­
riella, a  városi tanács elnökhelyettese 
m élta tta  a vállallkozás jelentőségét és 
megköszönte azoknak az üzemeknek, In­
tézm ényeknek a segítségét, am elyek ön­
zetlenül vállalkoztak  a  fafaragótábor lé t­
rehozására. A TANÉP fam egm unkáló gé­
peket, v illanyvezetéket adott és jelentős 
értékű  fö ldm unkát végzett, segített a tá ­
bor vizes b lokkjának  szerelésében. Hozzá­
já ru lt a tábor létrehozásához a Tégla- és 
Cserépipari V állalat, a Volán, a Műem­
lékvédelm i Felügyelőség és segítettek  a 
katonai kollégium  d iák ja i is, de jdlttek 
m ások is társadalm i m unkát végezni. ,
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ÁTADTAK A DÍJAKAT A PÁLYÁZAT NYERTESEINEK

Tatabányán, Oroszlányban g

Alakuló tanácsülések

Az Építésügyi és Város- 
fejlesztési M inisztérium ­
ban pénteken Som ogyi 
László  m iniszter köszöntöt­
te  az Év lakóháza ’84 o r­
szágos pályázat nyerteseit. 
E lm ondotta, hogy e pályá­
za t és verseny döntőjén  15 
megye és Budapest m a­
gánlakásépítő inek negy­
ven, legszebb alkotásából 
választo tta  ki a b íráló  b i­
zottság a nyolc legjobbat. 
Ebből négy nyerte  el az 
Év lakóháza ’84 címet, s 
az ünnepségein Somogyi 
László ad ta  á t e k itün tető  
p lakettet, és pénzju ta lm at 
az alkotóknak.

A  nyertesek: Szentendrén  
a Kovács János u tca 19. 
számú ikerház, am ely gaz­
daságos terü letk ihaszná­

lásával, egyszerű és jól 
használható  alaprajz i be­
osztásával és korszerű épü­
letszerkezetével tű n t ki. 
Tervezője K uba Gellért, az 
építte tő  Fülöp Sándor.

Pécsett a P é te r utca 12. 
szám ú lakóház bővítésének, 
a te tő té r beépítésének esz­
té tikus építészeti m egoldá­
sa, s ennek a környezetbe 
tö rté n t jó beillesztése d i­
cséri az alkotót, Várnagy 
Pétert, ak i m aga tervezte 
és kiv itelezte ezt a m unkát.

Kaposváron  a Fonyód 
u tca 18. szám ú családiház 
a népi építészet hagyom á­
nyainak  felhasználásával 
harm onikusan illeszkedik 
az épület környezetéhez. 
Tervezője Lőrincz Ferenc,

az ép íttető  Schm idt M ár­
ton.

Békéscsabán  a Rigó utca
17. szám ú átrium ház a 
csoportos m agánlakás­
építési form ában szervezett 
és egyszerű szerkezetekkel 
k ialakíto tt, magas haszná­
lati értékű  lakóépület. É p ít­
tető je és tervezője, Jam b- 
rich M ihály.

A z  ünnepségen dicsérő 
oklevelet kap tak  a bada­
csonytom aji S trand  utca 2. 
szám ú családi ház; a pé­
csi János utca 16. számú 
kétlakásos foghíjépület; a 
soproni Gesztenyés ú t 15. 
számú családi ház; B uda­
pesten pedig a II. kerületi 
K erényi Frigyes u tca 4 b. 
számú családi ház alkotói

Dr. N ém eth Vadász Jó- 
|zseif, m in t koréljnök ny i­
to tta  m eg az ú jjáválaszto tt 
T atabányai Városi Tanács 
csütörtökön m egtarto tt
alakuló ülését. A tanács­
kozáson részt vett dr. An- 
talóczy A lbert, az MSZMP 

KB tagja, a megyei párt- 
bizottság első titkára , dr. 
V arga Gyula, a megyei 
p árt-vb  tagja, a megyei ta ­
nács elnöke, K roszner 
László, a népfron t megyei 
elnöke, K ulcsár Sándor, a 
megyei p árt-vb  tagja, az 
SZMT vezető titkára , a v á ­
ros országgyűlési képviselő­
je, valam int Zsolnay K ata­
lin  és G asparik  János, 
m indketten  T atabanya o r­
szággyűlési képviselői.

Sütő András, a  ta tab á­
nyai választási elnökség el­
nöke bejelentette, hogy 64 
tanácstagot választo ttak  
meg június 8-án. Egy kör­
le tb e n  pótválasztást kell 
ta rtan i. A jelölőgyűléseken 
270 felszólalás hangzott el, 
ebből 126 közérdekű javas­
lat, illetve bejelentés hang­
zott el. Sütő A ndrás köszö­
neté t fejezte ki m indenki­
nek, aki részt v e tt a válasz­
tás lebonyolításában.

A tanácstagok átvették  
megbízólevelüket. M egvá­
laszto tták  az ügyrendi b i­
zottságot. Elnöke: dr. Éliás 
Róbert, tag jai: Csóka Má­
ria, Chudacsik Ilona, M ol­
nár Zoltán  és Pál Béla.

Herczeg Lászlónak, a 
n ép fron t városi bizottsága 
elnökének javasla tá ra  a ta ­
nács titkos szavazással 
m egválasztotta végrehajtó 
b izo ttságát és tisztségvise­
lőit. A tanács elnöke: Sár- 
közy Géza, elnökhelyette­
sek: H am vas Győző  és Szi­
kom  H enrikné ; a  végrehaj­

tó bizottság tag jai: Beier-
m eiszter György, Fail Jó­
zsef, dr. Hargitai Ferenc, 
K irály János, K iss László, 
Kovács László, Nagy László, 
Papp István, Szódáné Ma- 
za lin  Éva, és kinevezés 
a lap ján  dr. H logyik László, 
a  tanács titkára .

A tanács m egválasztotta 
a számvizsgáló bizottságot. 
E lnöke: M oravcsik Ágnes;
tag jai: Balatoni Emil, Dal- 
los István, Tóth Gyula, 
és V ízvári Dezső. A  tanács 
a többi bizottságát a leg­
közelebbi ülésén szervezi 
meg.

K roszner Lászlónak, a 
N épfront megyei elnöké­
nek jav asla tá ra  megyei ta­
nácstaggá választo tták :
Laczó Sándort, dr. Ravasz 
Évát, Sárközy Gézát, to ­
vábbá delegáltakként: A d ­
ler Józsefet, dr. A ntalóczy  
'A lbertet, Herczeg Lászlót, 
Kulcsár Sándort és Monos 
Rudolfot.

M egválasztották a nyolc­
tagú T atabányai Népi E l­
lenőrzési Bizottságot. El­
nöke: dr. Som hegyi Sán­
dor, társadalm i elnökhelyet­
tesek: K ödm ön Károly és
H uszár János. A tanács 
m egválasztotta T atabánya 
62 népi ü ln ö k é t

★

Az oroszlányi tanács a la ­
kuló ülésén N ém eth Sán­
dor, a HNF városi b izo tt­
sága elnöke köszöntötte a 
testü le t tag jait, s az elnök­
ségben helyet foglaló V á­
mos Sándort, a megyei 
pártb izo ttság  titk á rá t, Giczy 
Gyulát, a városi p á rtb i­
zottság első titk á rá t, Ámon 
Ferencet, a  megyei tanács 
elnökhelyettesét, Perger 
Istvánt, a Hazafias N ép­
front K om árom  Megyei B i­
zottsága alelnökét.

Az ú j összetételű tanács 
elsőként az ügyrendi és 
igazgatási bizottságot vá­
laszto tta meg. Elnöke: H ad­
nagy Istvánná, tag ja i: Lo­
pási József, P intér Lajos, 
nem  tanácstag  tag ja i: S á r ­
kány Péter, dr. K erényi 
Gyuláné.

A  tanács elnöke tovább­
ra  is Kis Imréné. T anácsel­
nök-helyettesnek Beck Jó ­
zsefnél, a terv- és pénzügyi 
osztály eddigi vezetőjét v á ­
laszto tták  meg. A végrehaj­
tó bizottság további tag jai: 
Barabás M ihály, Cseh 
Lászióné, G iczy Gyula, N e­
mes Ferenc, N ém eth  Sán­
dor, P inke Zoltánná, Schöf- 
fer László, Tóth László, 
valam in t dr. S krek  József, 
a  végrehajtó  bizottság t i t ­
kára.

A számvizsgáló bizottság 
öttagú. E lnöke: Csák M áté- 
né; tag ja i: K ostyál Pálné, 
Harmatit Anna, Hegyaljai 
Gábor és Varga Gábor.

Oroszlány várost, illető­
leg lakosságát ketten  kép­
viselik  a megyei tanács­
ban, Józan Gábor m in t v á ­
laszto tt tanácstag  és V á­
mos Sándor, m in t delegált 
tanácstag.

Az elkövetkezendő öt 
évben kilenc oroszlányi n é­
pi ü lnök segíti a T atabá­
nyai Városi Bíróság mun­
káját.

Kis Im réné köszöntötte a 
m ost nyugdíjba vonuló 
Barabás A lbertnét, a  ta ­
nács eddigi elnökhelyette­
sét, aki a tanácsnál eltöl­
tö tt 17 év a la tt lelkiism e­
retesen dolgozott.

Ámon Ferenc, a megyei 
tanács elnökhelyettese a 
Tanácsi M unkáért em lék­
p lak e tt arany  fokozatát 
nyú jto tta  á t  B arabás Al— 
bertnének.

Jú n iu s 20-án a Népiházban és A K özm ű­
velődés H ázában m egkezdődtek a  VI. O rszá­
gos Szakszervezeti Színjátszó Találkozó be­
m utató i. A m egnyitó ünnepség u tán  a  deb­
receni UNIÓ M ozgásszín  A tlantisz cím m el 
m u ta to tt be rock-szvitet a  békéről. A tánc- 
nak  vo ltak  gyönyörű je lene te i. Kerülték! a 
b a lé it hagyom ányos elem eit, de jó l tud juk : 
nem  csupán ilyen m ódon lehet az em bert •— 
érzelm eit, indulata it, lé té t — kifejezni. A 
béke jegyében m egkom ponált előadás sikert 
ara to tt.

A salgótarjándi Petőfi Kohász Színpad  Mó­
ricz Zsigm ond: T ik-talk: cím ű népi kom édiá­
já t m u ta tta  be. A Csics G yörgy rendezte 
darabban  Dolnegó Pál követni tu d ta  a  
hangulati változásokat is. Szókéné Szabó L i­
d i a  cserfes asszonyt példázta. Lévai Á r ­
pád  meg tu d ta  je len íten i az örökké vesztes 
szegény legényt, ak in  m ég a fu rfang  sem  se­
gít.

A székesfehérvári V ideoton Színpad  Eörsi 
István: Széchenyi és az árnyak  cím ű szín­
m űvével jelentkezett. Ez a  kiváló drám a 
Görgen G usztáv felső-döblingi m agántéboly­
dájában  játszódik. A d rám a Széchenyije, 
Udvaros G yörgy (felvételünkön) a Naplóból 
idézte a lak ításának  ku lcsm ondatát: . . .  Nem 
tudom  m egm enteni m agam !”

A pécsi K PVD SZ színjátszó csoport K ellér 
Dezső kabaréjeleneteiből válogatott. Műso­
ruk  ezúttal halványra sikerü lt. A kecskem é­
ti ív  csoport P irandello  m űvével, a  Bizo­
nyos kötelezettséggel szerete tt volna meg­
birkózni. V állalkozásuk kudarcba fulladt. 
Viszont a  leninvárosi 106. sz. Ipari S zak­

m unkásképző  In téze t és Szakközépiskola  m ű­
sora üdítő volt. Csokonai Vitéz M ihály: 
D orottya című m üvét lendületesen, fiatalo­
san dolgozták fel pódium játék  keretében.

A színjátszó találkozó esem ényeiről kö­
vetkező lapszám unkban is tudósítunk.

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


